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 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΜΕΤΑΛΛΕΙΩΝ 

1422 ΛΕΥΚΩΣΙΑ 

Συνάντηση εμπειρογνωμόνων με θέμα «Διαδικασίες Aδειοδότησης 
Ορυκτών Πρώτων Υλών σε Ελλάδα και Κύπρο –  

Προτάσεις Επίσπευσης Διαδικασιών» 
 

Σε εξαιρετικά καλό κλίμα και με άριστα αποτελέσματα πραγματοποιηθήκε στις 07/12/2023, 

η συνάντηση εμπειρογνωμόνων με θέμα «Διαδικασίες Aδειοδότησης Ορυκτών Πρώτων 

Υλών σε Ελλάδα και Κύπρο - Προτάσεις Επίσπευσης Διαδικασιών». 

Την Υπηρεσία Μεταλλείων εκπροσώπησε ο κ. Στέλιος Μιχαήλ, Προϊστάμενος της Υπηρεσίας 

Μεταλλείων καθώς και η κα Γεωργία Γεωργίου, Τεχνική Επιθεωρήτρια. 

Την Ελληνική Δημοκρατία εκπροσώπησαν ο κ. Πέτρος Τζεφέρης, Γενικός Διευθυντής 

Ορυκτών Πρώτων Υλών του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, υπεύθυνα στελέχη 

της Γενικής Διεύθυνσης Ορυκτών Πρώτων Υλών, της Διεύθυνσης Περιβαλλοντικής 

Αδειοδότησης καθώς και σύμβουλοι της πολιτικής ηγεσίας του ΥΠΕΝ της Ελλάδος. 

Έγινε ανταλλαγή απόψεων αλλά και προτάσεις για όλα τα ζητήματα που αφορούν τις δύο 

πλευρές στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Κανονισμού για τα Κρίσιμα και Στρατηγικά Ορυκτά 

(CRM Act). 

Η υλοποίηση των προβλέψεων περί των αδειοδοτικών διαδικασιών του Ευρωπαϊκού 

Κανονισμού για τις στρατηγικές και κρίσιμες ορυκτές πρώτες ύλες (EU-CRM Act) που 

αναμένεται να ενσωματωθεί στο Ευρωπαϊκό κεκτημένο στο επόμενο χρονικό διάστημα, έχει 

αυξήσει την κινητικότητα των υπηρεσιών των Κρατών Μελών οι οποίες θα επιφορτιστούν με 

την υποχρέωση επίσπευσης των διαδικασιών. 

Περαιτέρω, στις 8/12/2023, πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τον τέως και τον νυν 

Κοσμήτορα της Σχολής Μεταλλειολόγων - Μεταλλουργών Μηχανικών του ΕΜΠ, κ. Δημήτρη 

Καλιαμπάκο και κ. Δημήτρη Δαμίγο, όπου συμφωνήθηκε όπως ξεκινήσουν οι διαδικασίες για 

σύναψη πρωτοκόλλου συνεργασίας της Υπηρεσίας Μεταλλείων με τη Σχολή 

Μεταλλειολόγων – Μεταλλουργών Μηχανικών του ΕΜΠ. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Φωτογραφία 1: Συνάντηση στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας. 

 

 

Φωτογραφία 2: Συνάντηση στη Σχολή Μεταλλειολόγων - Μεταλλουργών Μηχανικών του Ε.Μ.Π. 
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